

ШКОЛА, ГДЕ УЧАТ ПРОФЕССИОНАЛИЗМУ

В наш динамичный век образование должно быть не первым и вторым высшим, а непрерывным. Но возможно ли это?

Существуют ли программы профессиональной переподготовки, благодаря которым можно обучаться непрерывно и совершенствовать полученные навыки и знания с учетом потребностей и перспектив развития своего предприятия, бизнеса? Да, такие программы есть.



С 2001 года Орловский государственный технический университет участвует в реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ. За это время накоплен огромный опыт организации профессиональной переподготовки менеджеров высшего и среднего звена. Он ориентирован на создание кадрового потенциала специалистов-менеджеров XXI века в области стратегического развития предприятий и управления финансами.

В течение этого времени первоначальный перечень дисциплин в основном сохранился, но внутреннее содержание этих дисциплин претерпело изменение с учетом потребностей обучающихся - специалистов с большим опытом работы в бизнесе. В связи с этим Президентская программа динамично развивается, и уровень подготовки специалистов с каждым годом становится выше. Весной 2007 года в Орле образовалось Некоммерческое партнерство «Орловское объединение участников Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации». Эта ассоциация объединяет выпускников программы, которые обмениваются опытом развития своего предприятия, бизнеса. А летом 2007 года при Институте бизнеса и права ОрелГТУ был создан Координационный центр Президентской программы подготовки управленческих кадров (КЦПП). Его задачи - профессиональная переподготовка по Президентской программе, проведение консультационных се-

минаров на самые что ни на есть актуальные темы. Эти темы часто подсказывают сами выпускники, которых, безусловно, интересует, как повысить эффективность работы своих предприятий, фирм, организаций. Поэтому план семинаров на 2007-2008 учебный год удалось составить в кратчайшие сроки.

В 2007-2008 году КЦПП организовал семинары по маркетингу, стратегическому менеджменту, бюджетированию, управленческому учету, управлению персоналом и т.д. В них приняли участие выпускники и ведущие специалисты предприятий г. Орла, Ливен, Мценска.

Для выпускников Программы консорциума «МИРБИС-ОрелГТУ» эти семинары проводятся бесплатно. **17-18 апреля 2008 года состоится семинар по внутрифирменному бюджетированию, а в мае – по эффективному управлению финансовыми и кредитными ресурсами на предприятиях.**

Семинары проводят ведущие преподаватели с практическим опытом работы, что обеспечивает тесную взаимосвязь теории с деловой практикой.

С сентября 2008 г. для специалистов предприятий, которые не соответствуют конкур-

енным требованиям и не могут обучаться по Президентской программе, консорциум «МИРБИС-ОрелГТУ» планирует организовать коммерческие группы по программам «Менеджмент в коммерции» и «Корпоративные финансы». Отучившиеся получат дипломы профессиональной переподготовки Московской международной школы бизнеса.

В связи с активным развитием страхового рынка в Орловской области и нехваткой профессионально обученных страховщиков КЦПП предлагает программы семинаров как для руководителей страховых компаний, банков, так и для молодых специалистов, которые только начали свою карьеру в этом перспективном бизнесе.

Эффективность работы организаций, предприятий, фирм в первую очередь зависит от их сотрудников. Орловский государственный технический университет смог не только сформировать высокопрофессиональный профессорско-преподавательский состав, заняв лидирующие позиции среди орловских вузов, но и выполнить главную задачу: обеспечить предприятия и организации Орловской и других областей высококвалифицированными и компетентными специалистами.

Дополнительную информацию можно получить по адресу:

г. Орел, Наугорское шоссе, 40 (здание ЗАО «Научприбор»), ауд. 812.

Координационный центр Президентской программы подготовки управленческих кадров. **Директор КЦПП** Уварова Алена Ярославовна.

Тел. /факс (4862) 42-11-05, **e-mail:** guif@ostu.ru